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Ata da l4ª sessão extraordinária da 4 sessão legislativa da 18" legislatura. Aos 19 (dezenove)dias

do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19h (dezenove horas), na sala de

sessðes da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na Rua Coronel Vida, 211,

Centro, foi realizada a 14 sessão extraordinária da 4° sessão legislativa da 18 legislatura, presidida

pelo Vereador Odair José Sanson Junior, secretariada pelos Vereadores Gilberto Rogalski, 1°

Secretário, e Lucas dos Santos, 2° Secretário, presentes os Vereadores Egon Krambeck, Joslei

Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira (Vane)e Rogério Czelusniak e ausentes os Vereadores Marcos

Marcel Pietralla e Vagner Kachimarki (Vaguinho). Havendo número legal de Vereadores, o senhor

Presidente, em nome de Deus e pelo povo, abriu a sesão e solicitou que o senhor 2° Secretário

procedesse à leitura da ata resumida da sessão anterior, que foi colocada em discussão e aprovada

por unanimidade. Nada constou no expediente da sessão. O senhor Presidente solicitou que o senhor

jo Secretário procedesse à verificação dos Vereadores presentes e dos inseritos para fazer uso da

palavra. Registrou-se a presença de todos os senhores Vereadores. Não houve Vereador inscrito para

fazer uso da palavra. Seguiu-se à ordem do dia, presentes todos os senhores Vereadores, com

exceção dos Vereadores Marcos Marcel Pietralla e VagnerKachimarki (Vaguinho). Em discussão e
votação única, em bloco, foram aprovadas por unanimidade as indicações 129 e 130/2024. Em 2
discuss�o e votação, foi aprovado por unanimidade o projeto de lei 6404/2024. Em 2 discuss�o e
votação nominal, foi aprovado por unanimidade o projeto de lei complementar50/2024. O Vereador

Lucas dos Santos inscreveu-se em explicação pessoal, com o assunto "agradecimento".

Cumprimentou o senhor Presidente eatodos. Agradeceu a nova parceria com o Deputado Estadual

Pedro Paulo Bazana e informou que serão destinados RS 100 mil para o Colégio Estadual Civico

Militar São Judas Tadeu. Desejou um Feliz Natal, com muita paz e prosperidade, um 2025 repleto

de saúde e muito sucesso para todos os colegas Vereadores, suas familias e todas as fanmilias

palmeirenses, e às bençãos de Deus para todos. oVereador Egon Krambeck inscreveu-se em
explicação pessoal, com o assunto "recursos". Cumprimentou o senhor Presidente e os colegas

Vereadores. Enfatizou o trabalho realizado pelos Vereadores junto aos parlamentares Estaduais e

Federais na obtenção de recursos para o Município. Destacou umaverba destinada à Palmeira pelo

Deputado Federal Toninho Wandscheer,no valor de RS 800 mil, além de outro valor já assegurado

de RS 700 mil. Parabenizou os Vereadores Lucas e Vane pela consecução de recursos, que são

fundamentais para complementaro orçamento, que nem sempre é suficiente para atender a todas as

necessidades do Município. Disse que mesmo não sendo Vereador na próxima Legislatura,

continuará trabalhando para reivindicar recursos para Palmeira. Agradeceua companhia de todos os

Vereadores neste seu segundo mandato e destacou que o papel desempenhado pelos Vereadores é

muito importante e fundamental, apesar de muitas vezes desconhecido, na verificação das

necessidades dos munícipes, busca de recursos, apresentação de sugestões ao Poder Executivo e

melhoria das soluções para a população. Desejou um Feliz Natal, um excelente Ano Novo e as

bençãos de Deus para todos, almejando que o Município se desenvolva e proporcione mais

satisfação para os munícipes. O senhor Presidente disse que, por posição pessoal e de sua família,

almejou estar Vereador por apenas um mandato. Parabenizou toda a comunidadede Queimadas pela

inauguração da quadra de esportes, que era esperada há mais de 40 anos e foi entregue nos últimos

quatro. Destacou que a obra contou com recursos do Deputado Sandro Alex, que conseguiu

juntamente com o Vereador Joslei Sequineli, no valor de R$ 200 mil. Agradeceuà Deus pelo dom

da vida e pela condição que nos dáde acordar todos os dias e ter um objetivo a cumprir; a sua

familia pela dedicaç�ão, pela paciência e pelo entendimento nos últimos quatro anos,sabendo das

responsabilidades do cargo de Vereador; e a todos os servidores da Casa pelo trabalho realizado,

destacando que quando assumiu a Presidência pediu que ajudassem os Vereadores a não errar, e a

Câmara não errou, e hoje saí pela porta da frente com a cabeça erguida e com a sensação de que foi

feito o melhor, sem desviar-se do caminho em momento algum. Agradeceu também aos senhores

Vereadores pela companhia,destacando que houve momentos bonse outros não tão agradáveis, mas

isso faz parte da política. Agradeceu ainda àpopulação, que confiou nesta Casa nos últimos quatro

anos. Informou que na sua gestão foram devolvidos maisde R$ 10,3 milhões aos cofres municipais,

não a título de comparação, pois o orçamento varia a cada ano, mas como forma de demonstrar a

responsabilidade da Mesa e dos Vereadores com o dinheiro público. Desejou um Feliz Natal e um
próspero Ano Novo para todos e sucesso aos próximos Vereadores e Prefeito, pois o êxito deles

significa o sucesso da população e do Município. O senhor Presidente interrompeu a sessão para

lavratura da ata, conforme art. 98do Regimento Interno da Casa. Retomada a sessão. solici�ou ao
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senhor 2° Secretário que procedesse à leitura da ata resumida desta sessão, a qual foi aprovada. Não

havendo maisnada para ser tratado, o senhor Presidente agradeceu a presença e a audiência de todos

eem nome de Deus e pelo povo encerrOu a sessão, da qual para tudo constar foi redigida esta ata,

assinada pelos senhores Presidente e 1° Secretário.
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